



奉献了一份爱心 让生活“乐透”

市体彩中心举行超级大乐透 1.5 亿元大派奖宣传活动

对于 5 月的体育彩票市场来说我们又迎来了一出重头戏,超级大乐透 1.5 亿元大派奖, 每期 1000 万。为了做好超级大乐透大派奖活动的宣传, 并进一步扩大体育彩票公益品牌的影响力, 市体彩中心全面号召, 精心组织, 在全市范围内开展了“超级大乐透公益品牌”大型宣传活动。

近日, 该中心在市平桥区万象城广场组织了体彩网点业主和销售员队伍共计 30 人, 在工作人员的带领下, 集体宣传活动正式开始。宣传车在前方开路, 条幅、大旗迎风飘扬, 宣传队伍的每个人都穿着由信阳分中心印制的体彩公益宣传 T 恤衫, 手中都拿着厚厚一摞宣传单, 沿街发放到过往行人手中及店铺内。网点队伍对此次活动表现了极其的主动, 几乎沿街的每一家

店铺全都发放到, 在发宣传单的过程中, 大家想出了不同的宣传语:“老板, 体彩大乐透搞活动啦, 抓紧机会中大奖啊。”“你好, 体彩大乐透, 送你 2400 万。”“恭喜发财啊, 碰碰运气, 也支持国家公益事业啊, 这是好事儿啊”“你好, 大乐透奖池 4 个多亿啦, 中个大奖把你的两轮车换成四个轮的, 再买套豪宅, 真舒坦啊。”每个接过传单的人听见这样的话都满脸笑容, 既支持了国家公益事业, 又有中奖的希望和乐趣, 心理都甜滋滋的。

活动队伍沿平桥区中心大道出发, 途经中心大道达到世纪广场, 步行宣传长达两个多小时, 虽然大家都很累, 但热情不减, 23206 网点业主池先生说:“中心举行这次活动真是好, 不但我们网点都能亲自参与, 还能走出户外进行宣传, 所有网点都受益。”



23201 业主薛女士说:“一注体彩, 一份关爱, 支持公益, 快乐人生, 只有人人知道体育彩票, 我们的公益事业才能越做越大, 越做越强!”

相信通过本次活动, 会有更多的人了解体育彩票, 了解大乐透, 也使体育彩票的公益品牌形象更加深入人心!

(张鹏)

大乐透 14056 期分析

大号热出 和值上升

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值平稳,关注 90—110 之间。奇数走强,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注:2:2:1。连号反弹, 关注小号区、中号区连号。后区:首防一大一小、双偶组合;次防双小、双奇组合。

七星彩 14055 期

看小号热出

七星彩本期复式推荐:567-123-345-678-012-456-567
二码:56-13-35-78-02-46-67
一码 5-1-3-7-0-6-6

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 126 期—132 期

四码复式:
5689/0178/0239
上周中奖回顾:
中直选:
121 期中 580
中组选:
121 期中 580
123 期中 831
124 期中 395

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域彩风

男子失眠无聊凌晨买“刮刮乐”刮出 750 万美元 你要睡不着 就去玩彩票



据外媒报道, 一般人视失眠为健康大敌, 提起来就咬牙切齿。可一名 55 岁美国男子却由于在愚人节当天晚上无法入眠, 买了一张“刮刮乐”即开票后赢得 750 万美元。

这位幸运儿住在纽约史丹顿岛。中了 750 万美金后, 这位纽约市财政局的前雇员表示, 愚人节那天晚上他一直无法入眠, 大概是凌晨三四时左右, 他决定起来去吃早餐, 于是穿上衣服开车出门。随后甘多福在一家杂货店买了 25 元的奖券, 居然中了 750 万美金的大奖。“奖券上显示‘大赢家’, 我还以为出了错, 简直不敢相信我赢了这么大的奖!”甘多福说。他选择一次性领取奖金, 金额高达 467.28 万美金。

甘多福说, 自己会用这笔钱旅游, 然后买一辆新轿车, 同时支援自己的亲人, “我是一个简单的人, 只想快乐”。

(据中新网)

一号之差

罗山彩民

喜中大乐透二等奖

13.8 万元

5 月 11 日, 罗山 24138 网点传来好消息, 本网点一彩民以 992 元胆拖投注命中大乐透二等奖 13.8 万元, 虽然奖金不低, 但非常可惜的是正值大乐透 1.5 亿元大派奖期间, 一号之差与 1500 万大奖擦肩而过。

据 24138 网点业主李老板介绍, 此位中奖彩民是本网点的老彩民, 常年购买超级大乐透, 听说最近大乐透举行了 1.5 亿元大派奖, 并且每期加奖 1000 万, 派奖力度前所未有, 于是加大了投注力度, 采取了 3 胆全拖的投注方式, 投注金额 992 元。写好了号码正准备出票, 业主李先生往投注单看了一眼, 觉得大乐透最近连号出的少, 可能后区会出连号, 建议彩民加个连号投注, 但是彩民却没有听取李老板的建议, 依然坚持了自己的号码, 真是可惜, 后区偏偏就出了“03_04”两个连号。开奖第二天, 此位中奖彩民后悔不已, 给李老板打电话表示当时应该听取建议, 奖金就是现在的 100 多倍, 可能现在就是千万富翁了。

(张鹏)

潢川彩民

喜中大乐透二等奖

27 万元

体彩超级大乐透 14051 期 5 月 5 日晚潢川县 23702 网点, 彩民一张 252 元 7+4 复式票中到 5+1, 喜中大乐透 3 注二等奖+3 注三等奖+30 注五等奖+30 注六等奖+30 注七等奖+30 注八等奖, 奖金合计 276231 元, 这就是复式票的魅力, 复式投注让大奖来得更快一些吧!

大乐透 1.5 亿元派奖活动从 5 月 7 日开始, 彩民朋友 2 元投注最高可中 1500 万元, 3 元追加投注最高则可中 2400 万元。近期大乐透奖池一直在 4 亿元以上徘徊, 从往年开展的亿元派奖来看, 奖池破亿或派奖初期更易爆超级巨奖。大乐透“一年只派一次, 错过再等一年”, 这个时候彩民朋友们可以采取追加、倍投、复式票等方法实现自己的博彩梦, 让我们一起见证奇迹, 大乐透即将造就新的亿元大奖神话。

(尹浩)

世界杯将揭幕 销售员忙培训



为了进一步提高网点经营水平, 给世界杯期间的竞彩销售打下基础, 2014 年 5 月 12 日, 河南省体育彩票管理中心世界杯竞彩培训会在信阳市阳光宾馆三楼多媒体会议室召开。本次培训会由《中国足球报》首席竞彩培训师吴巍老师进行了授课, 信阳八县两区全体 80 多名业主、销售员和部分竞彩彩民参加了会议。

培训会上, 吴巍老师详细介绍了世界杯各参赛队的知识, 对各参赛队的实力进行了深入的分析, 并对小组赛出线形势进行了预测。另外对竞彩的发展前景, 竞彩 2 串 1 推广的投注方法

和赔率分析, 以及世界杯期间如何开展竞彩宣传等几个方面都进行了讲解。在销售技巧方面, 吴巍老师强调要卖好竞彩一定要做好中奖宣传以及投注推荐工作。

伴随着世界杯的到来, 关于世界杯的营销宣传工作将会紧锣密鼓地开展, 其中省体彩中心将通过微博和微信的方式免费向广大彩民朋友发放竞彩体验券, 还有世界杯期间开展购竞彩、游港澳活动, 详细活动方案将在本月下旬在河南各主要媒体公布。信阳体彩中心李兰贵主任提醒大家再过一个月, 巴西世界杯将火热“开战”, 该中心全体工作人员已经早早开始备战, 要求所有网点业主和销售员一定要努力推广竞彩 2 串 1 的投注方式, 努力向彩民和业主推广新的投注理念和投注技巧, 借助世界杯的影响力努力发展新彩民, 为今后的竞彩发展打下基础。参加本次培训的销售人员会后也纷纷表示, 抓住 2014 年巴西世界杯的契机, 扩大宣传, 让竞彩的销量走上新台阶, 为全省的体育事业做出自己的贡献。

(吴俊)

纪念全国统一发行 20 周年 体彩邀您晒晒“老物件”

今年是中国体育彩票全国统一发行 20 周年, 国家体育总局体育彩票管理中心于 5 月 15 日至 7 月 15 日期间, 面向全国开展“体彩 20 年”老物件征集活动。如果您年满 18 周岁, 并保存有“体彩老物件”, 即可参与活动。

征集范围:

- 能够反映站点发展与扩大的销售点物品
- 具有历史意义的文献资料
- 全国发行的具有收藏价值的体育彩票
- 具有历史价值的老照片
- 其他具有收藏价值的物品

投稿方式:

邮寄和网上投稿任选其一。参与者可登录中国体彩网并查看活动具体规则。

活动奖品:

- 一等奖 10 名, 各奖励 5000 元现金;
- 二等奖 20 名, 各奖励 2000 元现金;
- 三等奖 30 名, 各奖励 1000 元现金;
- 幸运奖 100 名, 奖励体彩发行 20 周年纪念表 1 块。

所有获奖者都将颁发获奖证书。各奖项不兼中兼得。获奖名单将于 9 月中旬在中国体彩网等媒体公布。更多详情请登录中国体彩网首页查看活动规则。